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Тестовые задания.

Вариант -1

Задание 1. Если А = (— 5), В = [3; +°°),тоЛ и В = ■■■.

а)[3; 5);
б)(—оо; 5) U (5; +оо);
в)(—оо; +оо);

г)0.

Задание 2. Если А = [2; 3; 4; 7}, В = {1; 3; 4; 7}, то А&В — ■■■
а){3;4};

б){3; 4; 7};

в){2};

г){1; 2}.

Задание 3.А П 0 =
а )А;

6) 0 ; 

в)А;
г) U.

Задание 4.А и В П В = ■■■
а)А;

б)0 ; 
в )5, 

т)Ё

Задание 5. Декартовым произведением Л х В множеств А = {1; 2}и В = {2; 3}является 

множество

а){(2;1); (2; 2); (3; 1); (3; 2)};

б){(1;2); (1; 3); (2; 2); (2; 3)};

в){(2; 6)}; 

г){(1; 2); (2; 3)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х > уча множестве 
действительных чисел является

а) рефлексивным, 
б )симметричным;
в)антисимметричным;

г)транзитивным.
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Вариант —2

Здданне_1.Если С = [5; 7) и [8; +оо), то С = •••.

а)- (~°°; 5) U (7; 8];
б), (-оо; 5) U [7; 8);

в), (-о»; 5] и (7; 8);

г). [7;8].

Задание 2.Если А - множество четных чисел, В - множество чисел, кратных трем, то А П Весть

а), множество чисел, кратных 6:

б). 0;
в), множество /);

г), множество В.

Задание 3.UXA = —

а) У;
б) Л;
в) Л;

г) 0.

Задание 4.A U (В П А) = •••

а). Л;

б). S;
в). Л U В:

г). Л П В.

Задание S.(Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если Л = {1; 2}и В = {2; 3}, то 

бинарным отношением между множествами Айв является множество

а) (1; 2; 3};

б){(2; 1); (1; 2)};
*){(2;2)};

г) {(1; 2); (1; 3)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х = уна множестве 

действительных чисел является

а) рефлексивным;
б)симметричным;

в)антиси мметричным;
г) транзитивным.
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Задание 1. Если А = (—1; 2), В =  (0; 2),тоЛ U В =

а)(0;2);
б) (—оо; 2) U (2; +со);

в) (—оо; +оо);

Г) (-1.0].

Задание 2. Если А - множество равнобедренных треугольников, а В -  множество 
равносторонних треугольников, то круги Эйлера-Венна, соответствующие множествам А и В, 

изображены на рисунке

Вариант - 3

Задание 3.В n U -
а) В;

б) В;

в) 0;
г) U.

Задание 4.А п В и А =
а) А, 

б )А\
в) U;
г) В.

Задание 5.0бластью определения бинарного отношения{(1; 2); (1; 3); (1; 4)}является 

множество

а) {1}:
б){2; 3; 4};

в){1; 2; 3; 4);

г) 0.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Из бинарных отношений, 
заданных на множестве А =  {1; 2}функциями являются

б){(1; 2); (2; 2)};

»){(1;2);(2;3)};
г){(1; 2); (2; 1)}.
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Задание 1.Если А = (1; 2], В = (~1;2),тоЛ и В =

а) С-1; 2]:
б) (1;2);

в) [-1:2]:

г) С—1; 1)-

Задание 2. Если А = [1;3), В = (2; 4], тоЛДВ =

а) [1; 2] и [3; 4];

б) [1; 2) U (3; 4];

в) 0;
г) [2;3].

Задание З.А и 0 = •••

а) 0;
б) Л;

в) С/;
г) Л.

Вариант - 4

Задание 4.А п Ли В = ■■■
а) Л;

б)0;
в) В;
г) I/.

Задание 5. Декартовым произведением А х В множеств А = (—1; 1}и В = (1; 3}является 
множество

а) {(1; —1); (3;-1); (1; 1); (3; 1)};

б){(—1; 1); (1:3)};
в){(—1;1); (-1:3); (1; 1); (1; 3)};

г) {-1; 3}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х < уна множестве 
действительных чисел является
а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным;
г) транзитивным.
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Вариант -5

Задание 1. Если С — [1; 2] и (3; +ос9> то С -

а). (2; 3);

б) [2; 3];
в), (-оо; 1) и (2; 3];

г), (-оо; 1J и (2; 3).

Задание 2. Если А ~ множество равнобедренных треугольников, В - множество равносторонних 

треугольников, то А П Весть . ,

а), множество Л;
б), множество В;

в), множество всех треугольников;

Г). 0.

Задание 3 .A\U = ■■■
а) У;

б) Л;

в) А;

г) 0.

Задание 4.А П (Л U В) = • • •
а). Л:

б). В;
в). Л;
г). 0.

Задание 5. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если А = {—1; 1}и В =  {1; 3}, 

то бинарным отношением между множествами Л и В является множество

а) {—1; 1; 3};

б){(1;1)};
в){(—1; 1); (-1; 3)},
г) {(3; 1)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х2 + у2 — 1на 
множестве действительных чисел является
а) рефлексивным;

б)симметричным;
в)антисимметричным;
г) транзитивным.
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Вариант - 6

Ча^яние 1-КслиЛ — (1; 3], В ~ (1; +оо)>тоЛ U В —

а) (-оо; 3];
б) (—оо; +оо);

В) (1; 3];
Г) (-0О; 1) и (1;3].

Задание 2. Если А - множество квадратных матриц, а В — множество матриц с определителем, 
равным нулю, то круги Эйлера-Венна. соответствующие множествам Ап В, изображены на 
рисунке

Задание З.А п (/ = •■•

а) Л;

б) Л;

в) У;
г) 0.

Задание 4.А П В U А = •••

а) Л;
б) Л U В;

в) U-
г)0.

Задание 5. Множеством значений бинарного отношения {(1; 2); (1; 3); (1; 4)}является 

множество

а) {1}:
б){2; 3; 4);

в){1;2; 3; 4};

г) 0.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Из бинарных отношений, 

заданных на множестве Л = {1; 2; 3}функциями являются

а) {(1; 2); (1 ; 3)};

б){(1; 1); (2; 1); (3; 1)};
в){(1; 2); (2; 3)};

г){(1; 2); (2; 1); (3; 3)}
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Вариант - 7

Задание 1.Если А = (-°°;3), В = (-3;3],тоЛ U В = ■■■.
а) С-3; 3);
б) (-оо; 3];

в) (-оо; 3);

г) (—3; 3].

Задание 2. Если А = {1; 2; 3; 5}, В = {2; 5; 6}, то ААВ = ■••
а) [2; 5};
б) {1; 3; 6};

в) {1:3};

г) {1; 2; 3; 5; 6).

Задание 3.А и А = —

а) У;

б)0;
в) А;
г) А.

Задание 4.А П А и В = ■■■
а) А;

б)5;
в)/1;

г) 0.

Задание 5. Декартовым произведением А х Вмножеств А = {0; 1}и В = {1; 2}является 
множество

а){(0;1); (0; 2); (1; 1); (1; 2)};
б){(0; 1); (1; 2)};

в){(1;1); (1;0); (2; 0); (2; 1)};

г) {0; 2}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение у = -на множестве 

действительных чисел является
а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным;

г) транзитивным.
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Вариант — 8

Задание 1. Если С = (—°о; 3), то С — ■■■.

а). (3;+°°);

б).3;

в). [3; +°о);

г). 0.

Задание 2. Если А - множество чисел, кратных 5 ,5-  множество четных чисел, то А П Весть ...

а). 0:
б), множество Л;
в), множество В;
г), множество чисел, кратных 10.

Задание ЗЛ\Ц =

а) U ;
б) А,

в) А;

г) 0.

Задание 4.В и (Л П В) = •••

а). А;

б). В;
в). В;

г). А.

Задание 5. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если А = {0; 1}и В = {1; 2}, то 

бинарным отношением между множествами Ап В является множество

а) {(0; 1); (1 ; 2)};
б){(0;1);(1;0)};

в){0; 1; 2}:

г){(1;1)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х < уна множестве 
действительных чисел является

а) рефлексивным;
б)симметричным;

в)антисимметричяым;
г) транзитивным
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Вариант - 9

Задание 1.Если А = (2;4], В =  (2; 3],тоЛ и В = ■■■
а) (2;4];
б) ( —00; 2 ) и  (2; +0о);
в) (—оо; +оо);

Г) (-оо; 2) U (3; +оо).

Задание 2. Если А — множество нечетных чисел, а В — множество чисел, кратных 3, то круги 
Эйлера-Венна, соответствующие множествам А и В, изображены на рисунке

ЗаданиеЗ.В П U = •

а) В;
б) В;

в) 0:
г) U.

Задание 4.А\В = •••
а) А\

б) В;
в) А П В;

г)Л П В.

Задание 5. Областью определения бинарного отношения {(1; 2); (2; 3); (3; 4)}является 
множество

а) {1; 2; 3):
б){1; 2; 3; 4}:

в){2;3;4};

г){2;3}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Из бинарных отношений, 
заданных на множестве А - {3; 4; 5}функциями являются

в). г).

а) {(3; 4); (4; 5)};

б){(3; 4); (3; 5); (4; 3)};
в){(3;3);(4; 3);(5;4)};

г){(3;4);(4;5);(5;3)}.
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Вариант -10

Задание 1. Если А = (1; 2), В =  [2; 5),тоЛ и В = •••,

а) (1; 5);
б) (1; 2) и (2; 5);

в) [1; 51;
г) 0.

Задание 2.Если А = [2; 4), В = [3; 5), то ЛДВ = • ■ •

а)[3;4);

б) [2; 3) U [4; 5);

в) (3; 4];

г) [2;5).

Задание З.А О А —
а )А\

б) А;
в) (/;

г) 0.

Задание 4.А и Л П В =
а) U;

б) .4;

в) А:

г) В.

Задание 5. Декартовым произведением Л х Вмножеств Л = {—1; 1}и В = {1; 5}является 

множество

б){(-1;1); (1; 5)};

в){(—1;1); (-1;5); (1; 1); (1; 5)};

г){(1;-1); (5; —1); (1; 1); (5; 1)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х 2 + у2 <, 4на 
множестве действительных чисел является
а) рефлексивным;

б)симметричным;
в)антисимметричным;

г) транзитивным

12



Вариант -11

Задание l.Hc.ni С = (—1; 1) U [2; +00). то С —

а). [1; 2);
б ).(-°о ;-1 )и (1 ;2 ) ;
в). (-о о ;-1 ]и [1 ;2 ) ;
г), (-оо; +оо).

Задание 2. Если Л - множество квадратов, В - множество ромбов, то А П Весть ...

а), множество А:
б), множество В\
в), множество всех параллелограммов;

г). 0.

Задание З.Л\0 =

а) А ;

б) В;
в) В ;

г) 0.

Задание 4.(A U В) П В -
а). А;

б). В,
в). В;

г). 0.

Задание 5. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если А =  {—1; 1}и В = (1; 5}, 

то бинарным отношением между множествами А иВ  является множество 

■){(-1;1); (5; 1)};

б){(1; 1)}:
в){(-1;1);(1;5)};

г) {-1; 1; 5).

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х2 = у 2на 
множестве действительных чисел является
а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным;

г) транзитивным.
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Задание 1. Если А = (2; 5), В = (3; 5),тоЛ и В =

а) (2;5);

б) (3; 5);

в) (—оо; 5) U (5;+°°);
г) (-оо; +оо).

Задание 2. Если А - множество параллелограммов, а В- множество прямоугольников, то круги 
Эйлера-Венна, соответствующие множествам А и В, изображены на рисунке

Вариант -12

а) В;

б) В;

в) 0:

г) U.

Задание 4.А п В и А П В = ■■■
а) А,

б) А;

в) 0; 
г )U.

Задание 5. Множеством значений бинарного отношения {(1; 2); (2; 3); (3; 4)}является 
множество

а) {1; 2; 3}:

б){1; 2; 3; 4};

в){2; 3; 4>;

г) {2; 3}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа) Отношение 

{(1; 2); (1; 3); (2; 3); (2; 2)}на множестве действительных чисел является
а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным;

г) транзитивным.
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Вариант -13

Задание 1.Если А = [1; 3], В = (3; 5],то-4 U В = •••.
а)0;

б) I I ; 5];
в) [1; 3) U (3; 5],

г)(1;5).

Задание 2. Если А = {-1; 0; 1; 2}, В = {0; 2; 4}, то ААВ =
а) f-1; 1; 4};

б) {0; 2};
в) {-1; 0; 1; 2; 4);

г) 0.

Задание 3.А и А =  ■■■
а) U\

б)0;
в) А\ 

т)А.

Задание 4 Л А л В) пА и В = ■■■
а) А,

б) 0;
в) В;
г) В.

Задание 5. Декартовым произведением А х Вмножеств А = {2; 3}и В = {3; 5)является 
множество

а) {6; 15};

б){(2;3); (3;5)};

в){(—2; 3); (2; 5); (3; 3); (3; 5)};

г) {(3; 2); (5; 2); (3; 3); (5; 3)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х2 + у2 > 1на 
множестве действительных чисел является

а) рефлексивным; 
б (симметричным;

в)антисимметричным;
г) транзитивным.
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Вариант -14

Ъшяиие I.Если с ~ (-оо; з) U (5; 7], то С =

а). f3;5];
б).[3; 5] U (7; +°°);
в). (3;5) U [7;+®);

г). 0.

Задание 2. Если А - множество четных чисел, В - множество чисел, кратных 10, то А П Весть

а). 0;
б), множествочисел, кратных 5;

в), множество Л;

г), множество В.

Задание 3.0\Л = •••
а) 0;

б) U;
в) Л;

г) Л.

Задание 4.(В П Л) U В =  —

а). А;

б). 0;
в). В;

г). В.

Задание 5. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если Л = {2; 3}и В = {3; 5}, то 

бинарным отношением между множествами Л и В является множество

а) {(5; 3)};
б){(2; 3); (2; 5); (5; 2)};

в){(2; 3); (3; 5)};

г) {(3; 3)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение ху = 2на 

множестве действительных чисел является
а) рефлексивным;
б)симметричным;

в)антисимметричным;
г) транзитивным.
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Вариант - 15

Задание I.Ecjm Л = (0; 2], В = (1; +оо),тоЛ U В = •••.
а) (- 00; 2];

б) {-00; 0) U (0; 2];

в) СО; 2];

г) (0; 1].

Задание 2. Если А - множество квадратных матриц, а В- множество матриц с определителем, 
равным 1, то круги Эйлера-Венна, соответствующие множествам А и В, изображены на рисунке

ЗаданиеЗ.Л и {] = ■■■

а) А,

б) U\

в) 0;
г) А.

Задание 4.А п (Аи В) =  ■■■

а) A U В ;

б) АП В;

в) 0:
г) Л U В.

Задание 5.Областью определения бинарного отношения {(х; у)| х е И, у е R ,*2 + у2 > 

1}является множество
а) (—оо; 1] U [1;+со);

б)[—1; 1];
в)(—00; 1) U (1; +оо);

Г) ( — о °; + о о ) .

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Из бинарных отношений, 

заданных на множестве А = {1; 2}функциями являются

В). Г).

а) {(1; 1); (1; 2));

б){(1;2);(2;2)};

в){(1; 1); (2; 1)};
г){(1; 1): (2; 1); (2; 2)}.
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Вариант -16

Задание 1. Если Л = (—оо;—2), В = (-3;+оо),то A V B  = •••.

а) (—3; —2);
б) [-3; -2];
В) (—оо; +оо);

г) (—оо; —3) U ( —3; —2) U (—2; +оо).

Задание2.ЕслиА =  (—оо; 1), В = [— 1; +оо),то АДВ =

а) [-1:1);
б) ( - о о ;—1) и  [1; +оо);

в) С-1; 1];
г) (—со; —1] U (1; +со).

Задание3.A U А =
а) А;
б) А;
в) 0;

г)[/.

Задание 4.В U А П В =

а) А ;
б) В ;

в) U;
г) Л U В.

Задание 5. Декартовым произведением Л х В множеств А = {—2; — 1}и В = {—1; 0}является 

множество

а) {(-2; -1); (-2; 0); (-1; -1); (-1; 0)};

б){(—1; 2); (0; -2); (-1; -1); (0; -1)};
в){(2;0)};

г) {2}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х > у на множестве 
действительных чисел является
а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным;
г) транзитивным.
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Вариант -17

Задание 1.Если С = (—со; 3] U (6; +°°)> то С =

а). (3; б];
б).[3;6);
В). ( - 0 0 ;  + о о ) ;

г). £3; 6].

Задание 2. Если А - множество чисел, кратных 3, В - множество четных чисел, то А П Весть

а), множество А;

б). множество/?;

в), множество чисел, кратных 6;

г). 0.

Задание З.Л\Л =
а) Л;
б) Л;

в) U;

г) 0.

Задание 4.А и (Л П В) =
а). Л;

б). Л;

в). В.

г). 0.

Задание 5. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если Л = {—2; —1}и В = 

{—1; 0}, то бинарным отношением между множествами Л и В является множество

а) {(—2; 0); (—1; —2)};
б){(—2; 0); (—2; —1)};

в){(-1;0)};
г) {—2; —1; 0}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение |х| = |у|на 
множестве действительных чисел является
а) рефлексивным;

б)симметричным;

в)антисимметричным;

г) транзитивным.
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Вариант -18

Чаяние 1.Если А = (1; 5], В — (1; 4],TOi4 U В =  ■■■.

а) (- 00; 1) и (1;4) и (4; 5];

б>(1;4);

в) (-оо; +оо);

г) (-оо; 1) и (1; +оо).

Задание 2. Если А - множество четных чисел, а В - множество чисел, кратных 6, то круги 
Эйлера-Венна, соответствующие множествам Ап В, изображены на рисунке

Задание З.Л ПО .=

а) Л;

б)0;
в) Л;
г) У.

Задание 4.Л и (Л Л В) = —

а) Л Л  В;

б) Л U В;

в) (/;
г) Л.

Задание 5. Множеством значений бинарного отношения {(2; 3); (3; 4); (4; 5)}является 

множество

а) {2; 3; 4};

б){2; 3; 4; 5};

в){3; 4; 5};

г) [3}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х > уна множестве 
действительных чисел является

а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным,
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г) транзитивным.

Вариант -19

Задание _l.Ecли Л = [3; 5), В = (3;5],тоЛ и В =
а) [3;5];
б)(3;5);

в) 0;
Г) (-00; +00).

Задание 2. Если А = {2; 4; 5; 6}, В =  {3; 5; 6; 9}, то АЛВ = ■■■
а) {5; 6};

б) {2; 3; 4; 9);

в) {2; 3; 4; 5; 9);

Г) 0.

Задание 3.A U 0 =
а) А;
б)1,

в) 0; 
t)U.

Задание 4.i4 ПЛ U В =
а) £/;

б)0;
в) Л;

г) Л.

Задание 5. Декартовым произведением Л х В множеств Л = {-2; 0}и В = {0; 1}является 
множество

а) {(0, 0)};
б)0,
в){(—2; 0); (—2; 1); (0;0); (0; 1)};

г) {(~2; 0); (0; 1 )}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х < у на множестве 
действительных чисел является
а) рефлексивным;

б)симметричным;
в)антисимметричным;
г) транзитивным
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Вариант — 20

Задание 1-Если С = [3; 4), то С = —.

а) (-оо; 3) и [4; +00);
б).(—00; 3] U (4; +оо);
в). (- 00; 3);

г). (3; 4].

Задание 2. Если А — множество равносторонних треугольников, В — множество равнобедренных 
треугольников, то А П Весть ...

а), множество А;
б). множество#;

в), множество всех треугольников;

г). 0.

Задание З.В\[7 =

а) В;
б) В; 

в )U;

г) 0.

Задание 4.А и (А П В Л С) = •••

а). АП В:

б). А П С,

в). А;
г). В ПС.

Задание 5. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если А =  {—2; 0}и В = {0; 1}, 

то бинарным отношением между множествами А и В является множество

а) {—2; 0; 1};

б){(“ 2; 0); (1; 0)};
в){(-2;0); С-2; 1)};

г) {(0; 0)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение у = jtia множестве 

действительных чисел является

а) рефлексивным;

б)симметричным;
в)антисимметричным;

г) транзитивным.
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Вариант-21

Задание 1. Если А = (1; 3), В = (2; 3),тоA U В = •••.
а) (-со; +00);
б )( -о о ;3 )  U (3 ;+ со);
В) (1; 2);
г) (1; 3).

Задание 2. Если А - множество равносторонних треугольников, а В ~ множество 

прямоугольных треугольников, то круги Эйлера-Венна, соответствующие множествам ,4 и В, 
изображены на рисунке

Задание 3.В П В = •••

а) В;
б) В;
в) 0;

г) U.

Задание 4.М U В) О В = •••

а) i4 п В;

б) Л и В;

в) В;

г)0.

Задание 5. Областью определения бинарного отношения {(4; 5); (5; 6); (6; 7)}является 

множество
а) {4; 5; 6; 7};

б){4; 5; 6};

в){5;6; 7};

г) [4; 7].

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х2 < у2на 
множестве действительных чисел является

а) рефлексивным;
б)симметричным;

г).
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в)антисимметричяым;

г) транзитивным.

Вариант -22

Задание I. Если А = (~-оо;4), В = (3;+со),тоЛ и В — ■■■.

а)

б)0;
в)(3;4);

г)[3;4].

Задание 2. Если А = [—3; 1), В =  [0;2], тоЛДВ =

а) [0;1);

б) [-3; 2];
в) (0; 1];

г) [-3; 0) U [1; 2].

Задание 3.A U А = •••

а)0;
б) U;
в) Л;

г) Л.

Задание 4.В П Л U В =

з) 0;
б) Л,
в) В;

г) U.

Задание 5. Декартовым произведением Л х В множеств Л = {0; 3}и В = {2; 3}является 
множество

а){(0;2);(0;3);(3;2)(3;3)}:

б){(2; 0); (0; 3); (2; 3); (3; 3)};
в){0;9};

г) {0; 2; 3}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х2 + у2 = 9на 
множестве действительных чисел является
а) рефлексивным;

б)симметричным;
в)антисимметричным;

г) транзитивным.
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Вариант - 23

Задание 1. Если С =  (-оо — 2) U [—1; 3], то С =  —.

а). С-2; -1);

б ) . [ - 2 ; - 1 ) ;
в). [—2; —1) U (3; +оо);
г). ( - 2 ; - l ) U [ 3 ;+ o o ) .

Задание 2. Если А - множество всех параллелограммов, В - множество всех квадратов, то А П 
Весть ...

а) множество всех прямоугольников;

б), множество Л;
в). множествоВ;

г). 0.

Задание З.Л П 0 = ••■

а) Л;

б) А;

в) 0;
г) U.

Задание 4.С и {А П С) = •••

а). <4;
б). С;

в).0.
г). С.

Задание 5. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если А =  {0; 3}и В = {2; 3}, то 

бинарным отношением между множествами А и В является множество
а) {0; 2; 3};
б){(0 ; 2); (0; 3)};
В){С0; 2); (0; 3); (2; 3)};
г){(3;3)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х — уна множестве 
действительных чисел является

а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным;
г) транзитивным.
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Вариант-24

Задание ЬЕсли А = (1; 3], В = (2; +°°),тоЛ U В =

а) (1; 2);
б)(1;2];

в) (—оо; 3];
г) (-со; 1) и (1; 3].

Чаняинр 7 Если А - множество всех прямоугольников, а В- множество всех ромбов, то круги 

Эйлера—Венна, соответствующие множествам А и В, изображены на рисунке

Задание З.й П В =

а) В
б) В

в) 0
г) U.

Задание 4.(А П В) и (А Г> В) = ■ ■
а) 0
б) Л
в) В

г)А ПВ

Задание а.Множесгвом значений бинарного отношения {(4; 5); (5; 6); (6; 7)}является 

множество

а) {4; 5; 6; 7};
б){4; 5; 6};

в){5; 6; 7};

г) [4; 7].

Задание б.Если А - {1; 2}, то Л х Л есть множество

а){1;4};

б){(1; 1); (2; 2)};
в){(1; 1); (1; 2); (2; 1); (2; 2)};

г) {1; 2; 4}.
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Вариант - 25

Задание 1.Если А = (—°о; 2), В — (2; 5],тоЛ U В = •••.

а) 0;

б) (-оо; 5);
в) (—оо; 2) U (2; +оо);

Г) (-оо; 5].

Задание 2. Если А = {—1; 1}, В = {1;2},то ЛДВ =

а) {-1; 1; 2};

б) С- i; 2};
в) {1};
г) 0.

Задание 3.-4 П А = •••
а)Л^
б) Л;

в) 0; 

г )U.

Задание 4.А и А П В = ■■■
а) В;

б) Л;

в) 0;
г) U.

Задание 5. Декартовым произведением Л х Вмножеств Л = {1; 3}и В = {2; 3}является 
множество

а) {(1; 2); (3; 3)};
б){(1; 2); (1; 3); (3; 2); (3; 3)};

в){(1; 2); (3; 3));
г) {(2; 1); (3; 1); (2; 3); (3; 3)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение л: <  уна множестве 
действительных чисел является

а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным;
г) транзитивным.
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Вариант—26

Задание 1. Если С = (4; +°о), то С =  —.

Варианты ответов:

а), (-оо; 4];
б).(-оо; -4);

в), (—оо; 4);

г). [4; +оо).

Задание 2. Если А - множество чисел, кратных 3, В — множество чисел, кратных 5, то А П Весть

а), множество А\

б), множество В;

в). 0;
г), множество чисел, кратных 15.

Задание З.А и А =

а) 0:

б){/;

в) А;

г) Л.

Задание 4.(С и В) П В = ••■

а). В;
б). В;

в).С;

г). 0.

Задание S. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если А = {1; 3}и В = {2; 3}, то 

бинарным отношением между множествами А и В является множество

а) {(1;2);(1;3)}:
б){(1; 2); (2; 1)};

в){(3;2)};

г) {1; 2; 3}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х3 < угна 

множестве действительных чисел является

а) рефлексивным;

б)симметричным;

в)антисимметричным,
г) транзитивным.
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Вариант-27

Хинаяне 1.Если А = (1; 3], В = (2; +«>),тоЛ и В = •••.

а) 0;
б)(2; +оо);
8)(3:+оо);

г) [3; +<»)

Ъ|.ияи 2. Если А - множество всех квадратных матриц, а В-  множество всех матриц, 

определитель которых равен -1, то круги Эйлера-Венна, соответствующие множествам А и В, 

изображены на рисунке

Задание 3 ,B\U =

а) С/;
б) В ;
в) В ;

г) 0.

Задание 4.(А и В) П (/4 U В) =

а) А,
б) В;
в) А П В;

г)0.

Задание ^.Областью определения бинарного отношения (5; 6); (6; 7); (7; 8))является 

множество
а) {5; 6; 7; 8};

б){5; 6; 7};

в){6; 7; 8};

г) [5; 8].

Задание 6. Если А = {2; 3}, то А х Л есть множество
а) {4; 9};

6Я(2;2);(3;3)};

в){(2; 2); (2; 3); (3; 2); (3; 3)};

г) {(2 ; 3); (3; 2)}.
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Вариант -28

Задание 1. Если А = (1; 6), В = [1; 7]доA U В =

а) (1; 6);
б)[1;6);

в) [1;7];

г)(1;7).

Задание 2.Если А = (—оо; 3], В - (0;4],то АДВ =

а) (—оо;0] U (3;4];
б) (0; 3];
в) [0; 3);

г) (-оо; 4].

Задание З.Л n U — ■■■

а)0;

б) Л;

в) У;

г)А.

Задание 4.Л U А П В = ■■■

а) Л;

б) У;

в) В;
г) 0.

Задание S. Декартовым произведением А х Вмножеств Л = [2; 3}и В = [2; 4}является 

множество

а) {(2; 2); (3; 4)};

б){(3;4)};
в){(2; 2); (2; 4); (3; 2); (3; 4)};
г) {(2; 2); (2; 3); (2; 4); (3; 4)}.

Задание б. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение ху = -1на 

множестве действительных чисел является

а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным;
г) транзитивным.
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Вариант-29

Задание ! .Если С - (—оо; 1], то С =

а). (1; +оо);

б).[1;+°°);
в), (-оо; 1);

г). [-1; +оо).

Задание 2. Если А - множество всех параллелограммов, В - множество множество всех 

трапеций, то А П Весть ...

а), множество всех равнобедренных трапеций;

б), множество А;
в). множествоВ;

г). 0.

Задание 3.0\Л =

а) А,

б) А;

в) 0;
г) U.

Задание 4.(С П В) О В = ■■■

а). В;

б). В;
в).С;

г). 0.

Задание 5. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Если А = {2; 3}и В =  {2; 4}, то 

бинарным отношением между множествами А и В является множество

а) {2; 3};

б){(2; 4); (2; 5)};

в){(2; 2); (2; 4); (3; 2)};

г){(3;4)}.

Задание 6. (Выберите несколько правильных вариантов ответа.) Отношение х2 + у2 > 2на 
множестве действительных чисел является

а) рефлексивным;
б)симметричным;
в)антисимметричным;
г) транзитивным.
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Вариант -30

Задание 1.Если А = (2; 4], В - (-оо; 4),тоЛ и В =  •••.

а) (2; +оо);

б){4};

в) 0:
г) (2; 4).

Задание 2. Если А - множество чисел, кратных 7, а В - множество четных чисел, то круги 
Эйлера-Венна, соответствующие множествам А и В, изображены на рисунке

Задание 3 .А\В =

а) Л П В;

б) Л П В;

в)Л_иВ;
г) Л U В.

Задание 4.(Л П В) U (Л П В) =  •■•
а) Л;

б) Л U В;
в) В;

г)0.

Задание 5. Множеством значений бинарного отношения {(5; 6); (6; 7); (7; 8)}является 

множество

а) {5; 6; 7; 8};

б){5; 6; 7};

в){6; 7; 8};

г) [5;8].

Задание 6. Если Л = {0; 1), то Л х Л есть множество

а) {0:1};
б){0};
в){(0;0);(1;1));
г) {(0; 0); (0; 1); (1; 0); (1; 1)}.
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